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Das Interesse an der ersten Sitzung in der Legislaturperiode 2020-2026 war groß, zahlreiche Gäste
hatten sich in der Grundschule eingefunden.

Der wiedergewählte Bürgermeister Roland Kauper begrüßte zur konstituierenden Sitzung am
Dienstag, 12.05.20 den neu gewählten Schäätzer-Stadtrat und die Gäste in der Grundschulturnhalle.

Acht neu gewählte Stadträte wurden vereidigt. Darunter auch Steffi Vogt und Fritz Schmittinger
von der CSU und Julia Kauper (VJW).

Man fasste einen Beschluss über die Satzung zur Regelung und Fragen des örtlichen
Gemeindeverfassungsrecht. Darin legte man die Bezeichnung, Stärke (HV+Bauauss. mit je 10 und
RPA mit 7 Mitgliedern) und die Sitzverteilung (nach Hare-Niemeyer) fest. Auch die Entschädigung
mit einem Sitzungsgeld von 30€ sind darin geregelt.

Die Geschäftsordnung wird in einer der nächsten Sitzungen beraten und beschlossen, darauf hat
man sich einstimmig festgelegt.
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Mit Spannung wurde der nächste Tagesordnungspunkt erwartet > die Wahl des Zweiten und
Dritten Bürgermeisters. Aber bevor es soweit war wurde noch der Wahlausschuss gebildet. Man
folgte dabei den Vorschlag der Verwaltung. Steffi Vogt, Maria Isabel Uhl, Margit Schlaug und
Michael Dippold, der auch den Vorsitz übernahm, leiteten die Wahl.

Für den 2. Bürgermeister wurde Reinhold Söder (CSU) und Michael Lindner (Freie Liste)
vorgeschlagen. Beide Kandidaten konnten sich noch kurz vorstellen. In der geheimen Wahl wurde
Michael Lindner mit 13 Stimmen in dieses Amt gewählt. Reinhold Söder bekam acht Stimmen!

Otto Nüßlein (VJW) und Pius Schmelzer (CWG) wurden aus ihren Reihen für das Amt des 3.
Bürgermeister vorgeschlagen. Auf Pius Schmelzer entfielen neun Stimmen, somit wurde Otto
Nüßlein mit zwölf Stimmen zum 3. Bürgermeister im Amt bestätigt.

Wir gratulieren den Zweiten und Dritten Bürgermeistern ganz herzlich zur Wahl und wünschen uns
eine gute und konstruktive Zusammenarbeit mit allen Stadträten*innen in den nächsten 6 Jahren
für das Wohl unserer Bürger*innen in unserer Großgemeinde Scheßlitz.

Anschließend wurden noch die Ausschüsse und Aufsichts- und Verbandsräte bestellt bzw. gewählt.
Zum Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschuss (RPA) wurde Pius Schmelzer (CWG) gewählt.
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Hauptverwaltungsausschuss

1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)•

Florian Roth (CSU) Florian Roth (CSU) • > Vertreter Fritz Schmittinger (CSU)

Reinhold Söder (CSU) Reinhold Söder (CSU) •  > Vertreter Steffi Vogt (CSU)

Frank Ruppenstein (CSU)Frank Ruppenstein (CSU)•   > Vertreter Thomas Firnstein (CSU)

Otto Nüßlein (VJW)Otto Nüßlein (VJW)   • > Vertreter Julia Kauper (VJW)

Pius Schmelzer (CWG)Pius Schmelzer (CWG)   • > Vertreter Helmut Zillig (CWG)

Michael Dippold (CWG) Michael Dippold (CWG) • > Vertreter Gunter Dech (CWG)

Margit Schlaug (Grüne) Margit Schlaug (Grüne) • > Vertreter Ralph Behr (Grüne)

Michael Lindner (Freie Liste)Michael Lindner (Freie Liste)  • > Vertreter Maria Isabel Uhl (Freie Liste)

Michael Zeck (IGG) Michael Zeck (IGG) • > Vertreter Günther Blechschmidt (AfD)

Michael Goppert (JISU) Michael Goppert (JISU) •  > Vertreter Jürgen Schneider (SPD)

Grundstücks-, Bau- und Umweltausschuss

1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)•

Fritz Schmittinger (CSU) Fritz Schmittinger (CSU) • > Vertreter Florian Roth (CSU)



Steffi Vogt (CSU)Steffi Vogt (CSU)  • > Vertreter Reinhold Söder (CSU)

Thomas Firnstein (CSU)Thomas Firnstein (CSU) • > Vertreter Frank Ruppenstein (CSU)

Julia Kauper (VJW) Julia Kauper (VJW) • > Vertreter Otto Nüßlein (VJW)

Günter Dech (CWG)Günter Dech (CWG)•  > Vertreter Michael Dippold (CWG)

Helmut Zillig (CWG)Helmut Zillig (CWG)  • > Vertreter Pius Schmelzer (CWG)

Ralph Behr (Grüne)Ralph Behr (Grüne)  • > Vertreter Margit Schlaug (Grüne)

Maria Isabel Uhl (Freie Liste) Maria Isabel Uhl (Freie Liste) • > Vertreter Michael Lindner (Freie Liste)

Günther Blechschmidt (AfD für IGG) Günther Blechschmidt (AfD für IGG) • > Vertreter Michael Zeck (IGG)

Jürgen Schneider (SPD) Jürgen Schneider (SPD) • > Vertreter Michael Goppert (JISU)

Rechnungsprüfungsausschuss

Thomas Firnstein (CSU)Thomas Firnstein (CSU)•  > Vertreter Frank Ruppenstein (CSU)

Fritz Schmittinger (CSU)Fritz Schmittinger (CSU)•  > Vertreter Steffi Vogt (CSU)

Otto Nüßlein (VJW) Otto Nüßlein (VJW) • > Vertreter Julia Kauper (VJW)

Pius Schmelzer (CWG) als Vorsitzender Pius Schmelzer (CWG) als Vorsitzender • > Vertreter Michael Dippold (CWG)

Margit Schlaug (Grüne)Margit Schlaug (Grüne)•  > Vertreter Ralph Behr (Grüne)

Jürgen Schneider (SPD) Jürgen Schneider (SPD) • > Vertreter Michael Goppert (JISU)

Maria Isabel Uhl (Freie Liste) Maria Isabel Uhl (Freie Liste) • > Vertreter Michael Lindner (Freie Liste)

Schulverband Hauptschule (Mittelschule)

1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)•

Steffi Vogt (CSU) Steffi Vogt (CSU) • > Vertreter Julia Kauper (VJW)

Günter Dech (CWG) Günter Dech (CWG) • > Vertreter Michael Dippold (CWG)

Schulverband Grundschule

1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)•

Reinhold Söder (CSU) Reinhold Söder (CSU) • > Vertreter Frank Ruppenstein (CSU)

Julia Kauper (VJW)Julia Kauper (VJW)•  > Vertreter Otto Nüßlein (VJW)

Michael Dippold (CWG)Michael Dippold (CWG)•  > Vertreter Günter Dech (CWG)



St. Elisabeth Seniorenzentrum gGmbH

1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)•

Thomas Firnstein (CSU) Thomas Firnstein (CSU) • > Vertreter Steffi Vogt (CSU)

Pius Schmelzer (CWG) Pius Schmelzer (CWG) • > Vertreter Michael Dippold (CWG)

Zweckverband Kommunale Selbsthilfe im Landkreis Bamberg

1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)1. Bürgermeister Roland Kauper (CSU)•

Frank Ruppenstein (CSU) Frank Ruppenstein (CSU) • > Vertreter Thomas Firnstein (CSU)


